(=)ebasto

Feel the drive

XXupgkoctHble npeanyckoBble
nopgorpeBaTteniv - oOTONUTENU

Thermo Top Evo
Thermo Top C/E

PykoBoacCcTBO no yctaHOBKe
Ha aBTOMOO MK mMmogenum
Audi A6

HauuHasa ¢ 2011 mogenbHoro roga
(ansenbHble)

Tonbko ¢ J1eBOCTOPOHHUM pacnosioxeHnem
pyna

BHumanue!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHas yctaHOoBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHus "BebGacto" MoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHue WM MNPUBECTU K BblOeNIEHUIO CMepTeslbHO SAA0BUTOrO OKcupaa yrnepopa. 9To
MOXeT BbI3BaTb TAXesble NOCNeACTBUA, BNOTbL A0 CMepPTeSibHbIX.

Ona yctaHOBKM M peMoHTa obopynoBaHusa "Bebacto" Heobxoaumbl cneumasibHble 3HaHUA U
oGopyaoBaHue pAnsa MNONyYeHUA KOTOpPbIX creayeT MNPOATU TeXHUYecKoe oOby4veHue,
nonb3oBaTbCA TeXHU4YeCcKom OOKyMeHTauuen, cneunanbHbIM MHCTPYMEHTOM 7]
NpPUHaAANEXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTaMTeCb YyCTaHaBnMBaTb WM peMOHTUpPOBaTb oObopyaoBaHue "Bebacto",
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTByWLlee oOOyvyeHue wu/unu He pacnonaraeTe
HeoOxoaumMoM AnNA  Hagnexawero npou3BOACTBa YyKa3aHHbIX paboT TexHUYeckomn
OOKYMeHTauuen, MHCTPYMeHTaMu U NpUHaANeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnepyinTe MHCTPYKLMSAAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY ¢hmpmbl "BebacTto”, npexae Bcero
cneumanbHbIM NpeaynpeXaeHUAM U gpyruM Bblae e HHbIM YKa3aHUsAM.

®dupma "Bebacto" He npuHUMaeT Ha cebs OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU MU
noBpeXxaeHUsA, npousolewume BCneaCTBME YCTAaHOBKM WM peMOHTa obopyaoBaHus
"BebGacTo", npousBefeHHOro ¢ OTKNIOHEHMEM OT NPUBEAEHHbIX 3[eCb YKa3aHUN.

08.10.2012 1

MockBa


http://hotwalls.ru/wallpapers/audi_a6_vid_sboku-1440x900.jpg

CopepxaHue

1. [JonyweHHble Moandmkaumm 2
2. Bepenne 2
3. [llepe4veHb Heobxoammoro o6opyaoBaHUA AnA yCTaHOBKU 3
4. [ononHutenbHble pacxofHble MaTepuarbl 3
5. O6uwe ykasaHus K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHve otonutens 4-5
7. OnekTpoobopyaoBaHve 5-13
8. OpraHbl ynpaBneHus 11-12
9. [NoaroToBka MecTa ycTaHOBKM noacbopka un ycTaHOBKa OTONUTENS 13-22
10. 2XKuaKoCTHOW KOHTYP 23-27
11. Tonnmeo 27-32
12. Beixrion 32-33
13. 3aBepLuatoupe paboTbl 34
14. HCTpyKUmMs nonb3oBaTens 35

1. AdonyweHHble Moand MKauum

MpounsBoguTenb Mopgenb ToproBasa mapka UaeHT. Ne EC
Audi A6 4G e€13*2007/46*1103*
Twn pBuratens Tonnueo MowHocTts, KBT Pa6ouuni o6bem, cm®
CcbhucC aunsenb 180 2967
YkasaHue

Bo3amoxHoCTL M npoueaypa ycTaHOBKM npeanyckoBoro nogorpeBatens «Be6acto» Thermo

Top Evo unu Thermo Top C/E Ha moaud nkaumm aBtomo6umna Audi A6, He yKasaHHble B

npuBeAeHHOW Bbille Tabnuue n/unu He yaoBneTBOpsOLWME YCITIOBUAM He onpeaensanuchb.
TeM He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTAHOBKM Ha HUX NpeAnycKoBbIX nogorpeBatenen «Bebacrto»
Thermo Top Evo unu Thermo Top C/E He MOXeT ObITb UCKITHOYEHa.

2. BBepeHue

HacTosiwee PykoBogcTBO No yCTaHOBKE MMEET peKkoMeHAaTerNbHbI XapakTep U OTHOCUTCS K
aBToMobunsam mogenu Audi A6 (gonyLleHHble MoaMdMKaLumum CM. Bbllle) HavmHas ¢ 2011
MogenbHoro roga. lNpeanonaraeTcd, YTO B KOHCTPYKLNKO aBTOMOOWA He Obifniv BHECEHbI Takme
TeXHUYeCcKne U3MeHeHus (B T.4. NyTeM yCTaHOBKW AOMOMHUTENLHOrO 060pyaoBaHUs), KOTOpbIe
Mornu 6bl NOBNMATL Ha ONUCAHHBIN HXE NMOPSOOK yCTaHOBKWU. B npoTMBHOM cny4yae, B
3aBVYCUMOCTM OT MOAMMMKaL N U OCHALLEHWSA, NOPAAOK YCTAHOBKM MOXET OTNNYaTbCH OT
OMMCcCaHHOro B HacTosilem PykoBoacTBe.
OnucaHne aTanoB yCTaHOBKM B HacTosiLLeM PykoBoacTBe npeacTaBnset cobon, Kak NpaBuso, mx
rpacpmyeckoe (poTo) M3obpaxkeHne ¢ KOMMEHTapUsiMK, PacMoNOXEHHbIMU CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMNOHEHTOB, NPUBEAEHHbIE B KOMMEHTapUSX U Kak NPaBuio ykasaHHbIX
CTpernkamm MOXHO HanTW B pasgene «nepedeHb HeobXoanmMoro Ans yCTaHOBKUY.
HacTosiwee PykoBoOCTBO He MOXET SBMNSATLCS OCHOBaHMEM [N8 NPeabsaABreHUs Kakux-nmbo
rapaHTUMHbLIX MPETEH3UN.
BHe 3aBucumoc oT moaud MKaLMM U OCHaLLeHUA o6s3aTenbHbl K UcnonHeHUo UHcTpykummn
dupmbl  «Bebacto» no  3kcnnyatauMm, YCTaHOBKE, OOCNY)XMBaAHUIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepum Thermo Top, a Takke oOleTexHMYeCKMe npaBura M yKasaHus
npousBoauTenNss aBTOMOOUNA.

08.10.2012 2
MockBa



3. MNepeyeHb HeoGXxoaMMOro o60pyaoBaHUA ANA YCTAHOBKU

MpeanyckoBow nogorpesartenb

Kon-Bo HanmeHoBaHue NaeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, ansernbHbIn 1318020A
nnn
1 | Thermo Top Evo 4, AusenbHbiit | 1318018A
+
1 | YcTaHoBoYHbI komnnekT Audi A6 2011 ausenb |  1317499A
nn
1 | Thermo Top E, 4 kBT gusenb | 1316763A
Nnn
1 | Thermo Top C, 5 kBT gusens | 1316765A
+
1 | JononHuTenbHble pacxodHble Matepuarbl (CM. NYHKT 4) |
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHue NaeHT. Ne
1 Telestart T91, ynpaenexue paboTton, obpaTHas cBsA3b 9013796A
nnm
1 Telestart T100 HTM, ynpaBneHne paboTomn CYMTbIBaHNe 9010148C
Temneparypbl B CarnoHe
nnm
1 Munutanvep 1533  TpexnporpaMMHbIA, C  HENOCPEACTBEHHbLIM 1301122C
3anyckom

CneuunanbHbIA MIHCTPYMEHT

CTpybumnHbl Anst TPy6ONpPOBOLOB OXIAXOAOLLEN XKUOKOCTU
OuHamomeTpudeckunin knod 0,5 -10 Hm

4. NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl

HavnmeHoBaHue NpoeHT Ne KonnyecTBo (LuT)
LWnaHr xugkoctHou (TT-EvVO) 472433 1
LWnaHr »xugkoctHow (TT-C nnm TT-E) 126840 1
3aroTtoBka 415 KPOHLUTENHA 70937030201 1
3aroTtoBKa 4515 pacTsiKKN 70937030202 1
«BpOoHsI» Ha XMAKOCTHOW LUNaHr (YepHas) 9012112 1
lMnactvHa MOHTaXHas 242888 1
Konbuo agncTaHumoHHoe kpacHoe. Tonbko anAa TTCunn TTE! 1300697 1
YrnoBon KPOHLLTENH 242780 1
BpoHsa Ha BbIxrion 64568 1
Pene nvnynbcHoe 1317001 1

08.10.2012 3
MockBa




5. O0wwme yKasaHUsA K MOHTaXy

- MecTa, NnoaBepXeHHbIe KOPPO3uM, Hanp. OTBEPCTUSA, NOKPbITb AaHTUKOPPO3UIAHBIM CrpeeMm;
- lWraHm, NpoBoAa 1 Kabenn 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLMXCS MecTax - 3alUMTHBIM LLTAaHTOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix cAenaTb 3allMTHbIE HacaaKuM (Hanp., U3 paspe3aHHoro LUMaHra);

MpenBapuTenbHble pabdboTbl

- ygparutb ¢ Aybnuvkarta 3aBoaCcKon Tabnmyku (BXOOWUT B CTaHOAPTHBLIN YCTAHOBOYHbLIA KOMMIEKT
noporpeBaresnsi) 0003Ha4YeHNs BCEX ro0B, KPOME TEKYLLETO,

- YCTaHOBWTb AyOrmMKaT 3aBOACKOW Tabnmyky B nogxoasiiem (BUAHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOTO
oTceka) mecTe.

- obecneynTb 3aWLmTy NOBEPXHOCTEN a/M ANst KOTOPbIX CYLIECTBYET PUCK ObITb NOBPEXOEHHBIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTb 3aWMTHbLIE HAKUMOKWU, MansipHbIA CKOTY 1 T.M.

B moTtopHOM OTCEKe aBTOMOOUNA

- CHATb KNemMMy C akkymynsaTopHoln 6atapeu, cHaTb AKB

- CHATb KOXyX ABUraTens

- CHATb BO34YLUHbIN (MIbTP BMECTE C BO34yX03a0OpPHUKOM
- cbpocutb faBneHne B XMaKOCTHOM KOHTYpe.

- HaKneuTb UHOPMALMOHHY0 Tabnnyuky

Ha ky3oBe aBTOMOOUNA

- OTKPbITb KPbILLKY TONMBHOTO 6aka, NPOBEHTUIMpoBaTh 6ak 1 CHOBA 3aKpbITb KPbILLKY
- CHATb NepeaHuii NpaBblil NOAKPbLINOK

- CHSITb TONJIMBHBIN HAacoC

B canoHe aBTOMOOMNA
- obecnevnTtb AOCTYN K MOTOPY BEHTUIISITOPA NEYKN caroHa

Bpemsa Ha MoOHTax o6OpyooOBaHMS 3aBWCMT OT OfMbiTa YCTAHOBLUWKA, HanMuMs M COCTOSIHUSA
MHCTpyMeHTa U1 obopyaoBaHust AN NPOBEdEHVss MOHTaXa, a Takke KOMMNiekTauum
ycTaHaBnMBaemMoro ob6opyaoBaHusi.

| BpeMsi Ha MOHTax 7.5 HM |

6. PacnonoxeHue otonutens

la PacnonoxeHue otonutens
(Thermo Top Evo)

08.10.2012 4
MockBa



1b PacnonoxeHne otonutens
(Thermo Top C/E)

7. AnekmpoobopyaoBaHue
MpoknaaKy XryToB MPOU3BECTM COMMacHO 00LLMM TpeboBaHMSAM K 3NEKTPOT eXHUYECKUM pabotam. Ecrin
HEe yKasaHo Apyroe — KpenneHue aneKTponpoBOaKM OCYLLIECTBNAETCS K MMetoLmmMmes kabenam. OcTpble
KPOMKW CHabaAWTb 3aLLMTON.

LLITekep TONMMBHOrO Hacoca oTpe3aTb Ha ™ @ bl
paccTosiHn 100 MM, Kak NokasaHo Ha B N >
PUCYHKE. ¢ br
OTpesaTb OT NpoBOAa TOMSMBHOIO Hacoca -
Kycok armHHon 2000 mm. 100 2000
an/ws
0,52
P 1000 o
rt
0,752
P 150 _
Ll
08.10.2012 5

MockBa



Bce noaknioyeHns ocyLLecTBUTb B
COOTBETCTBUM CO CXEMOW. 30

1 MoHTaxHasa nfacTuHa, U30rHyTb, Kak
NMoKa3aHo Ha KapTUHKe

1 MoHTaxHasa nnacTuHa
2 bont M6X20, ravka, wratHoe oTBepcTmne

08.10.2012
MockBa

o]



1 WraTHbIn 6onT M6 Ansa KpenneHus
obLuero nrtoca oTonuTens.

08.10.2012 7
MockBa



CunoBoe nogknyeHue Mpoxopa XryT B canoH
1 Touka KpenneHus obLiero nnoca
2 To4yka KpenneHusi obLero MuHyca

1 lWTaTHoe pe3nHoBOE yNIoTHEHNE

KabenbHbIN XKryT TONJMBHOIO Hacoca

npoknagbiBarb nosxe, BMecTe c
TOMMMB ONPOB OLIOM, BOMb TONMMBH.
k KOMMYHUKaLWIA Nog AHULLIEM aB ToMo6uns

4
_E"T’;T“_v ==\
(|
S\L-\Q-—t‘fi‘-:@ ) ]
PacnonoxeHue KONoaku npeaoxpaHuTenemn PacnonoxeHue MuHuTanmepa

1 bont M5x16, warba (2 wr), ranka

2 MNpep-tens F1-2 (npegoxpanutens F2-1A) 1 XKryT npoBoaoB

3 MoHTaxHas nracTuHa 2 3awmTta ocTpor Kpomkn 50 mm
4 Touyka kpenneHus obLuero nnoca

08.10.2012 8
MockBa



anIHLIVInVIan bHas fIeKTpuyeckasa cxemMa noaKno4YeHns

Webasto i Audi
® ® 30
! N ~ 15
R ;
e ' e} J255
O eEEEEh | L, PR | [ser [[sc
IF2[)F | T20c[¥i0¥20 ¥i i
vy i I
]
rt .
42 |
l'.)g5e2 i T4Cb|l4l3l1|
. KD irmm
o | (o J126 (M)
rt/sw gn/ws .
0.5% 0,75 2 |
) b .
o o,srz @D ) | gn/ws o
Q/ . o7E %Ii br
A | 5
X10 ; oy_br X
e 1° '
1 15 . 87z )i(
30 ‘ ZR I : I
. .
0.75 @ C'*EL?F (__87 | %Ii br
‘ .
T31 \:}873 I St/6|7 7 '] 8|
' ) IrRB
b
6] |
} ° l— 31

JlereHpga K anekrmpocxeme

LiBeta n
O6opynoBaHue Webasto AnemeHTLI aBTOMOOUNA 0603HaYE HUS
Moaynb ynpasneHusi Mmotopa y
HG Otonutens TT Evo | J126 BEHTANSTOpS rt | KpacHbin
X1 6-Th nortocHLI T4cb 4-X NomnocHow LwTekep J126 gr | Cepbit
pasbemMm
2-X NOMOCHbIN -
X2 DaGHEM J255 Bnok ynpaesneHuns otonutens SW | YepHbin
X10 | #-XMOMOCHEIM T20c 20-T1 NOMOCHbIN pa3bemM J255 br | KopuiHeBbii
pasbemMm
F1 ggXﬂOXpaHMTGHb SC1 MpenoxpaHutens ge | Xentbin
MpepoxpaHuTens -
F2 30A 3aMEHUTE Ha 1A SC2 MpenoxpaHutens gn | 3eneHbin
ZR Pene sanepxxu IRB MnadoH ocBeLleHMs carnoHa ws | benbin
BpeMeHu
STA 10-Tv nontocHbIN pasbeM IRB or | OpaHxeBbli
BHUMAHMUE! LiBeTta npoBoaol] Mmoryr otnuyarscsa!
X — MecTo pa3pe3sa
08.10.2012 9

MockBa




1 Pasvem ZR

2 Tepmoycago4vHas BTyrka

3 XKryT npoBO4OB OTONUTENS

® 3eneHo/6enbin (Ws/gn) NpoBOA OT pene
ZR —x 6roky J255, pasvem T20c¢/10

@ 3eneHo/6enbin (Ws/gn) npoBog OT pene
ZR -k pasbemy X 1/5 otonurtens

® KpacHbl/4epHbIn (rt/sw) nposog K
paszbemy X10

@ KpacHsbiv (rt) nposog, ot
npegoxpaHutens F2

® KopuyHesbiv (br) nposog ot pene ZR/31
— Ha maccy

® KpacHbiv (rt) nposog k pene ZR/30

1 bonrt 5,5X13
2 Pasbem ZR pere.
3 XKryT npoBogos pere ZR

1 XKryt nposogos pene ZR
2 KabenbHas cTsaxka (4 wr)

08.10.2012
MockBa

10




1 XKryT npoBogoB pene ZR MNponoXuTb, Kak
rnokKasaHo Ha ¢oTo

1 XKryTt nposopos pene ZR
2 Kopnyc nrniacoHa ocBeLleHNs canoHa
3 ltekep A

1 CunHui/cepsin (bl/gr) nposog nnadoHa
OCBeLLeHNs

2 KopuyHesbin (br) nposog nnadoHa
OCBELLEHNS

3 KopuiHesbiv (br) nposog 10-Tn
NostoCHOro pasbvema, Pin 8.

4 10-Tv NOMOCHbLIN LUTEKep

5 Cunui/cepbini (bl/gr) nposog 10-Tu
NONCHOro pasbema, Pin 7.

@ CwuHnn npoBof pene ZR/87
CwuHuin npoBop pene ZR/87z

08.10.2012 11
MockBa



1 Wrekep T20c, Pin 10.
® 3eneHo/6enbin (gn/ws) nposog

8. OpraHbl ynpaBneHus

1 MuHuTanvep

TenecTapT

1 PecuBep TenectapTa
2 WtaTHbIn OonT
3 KpoHLuTenH

08.10.2012 12
MockBa



1 AHTeHHa

Tonbko anss T100HTM

1 TemnepaTypHbIN gaT4nK

9. NMoacbopka, noarotoBKka mecra
YCTAaHOBKM U YCTAaHOBKa OTOMUTENA.

Thermo Top Evo

1 WTaTHble oTBEPCTUA, 4 3aKNagHble ranku.

08.10.2012
MockBa

13




1 CoeanHuTENbHBLIN NaTPYOOK Ha LUTaTHON

LWNnnbKe (3awwmTa OCTPON KPOMKM)
2 3awmTa ocTpon KpOMKM

1 )KFyT npoBOOOB OTONMUTENA

1 XKvnagkocTHon WwWryuep, pesmHoBoe

ynnoTHeHue (2 wr).
2 MNpwKMMHaa NnacTvHa, MOHTaXHbIN

camopes 5x15.

08.10.2012 14
MockBa



1 KpoHLTenH (4actb A)
2 bont M5x16, raiika, wanba.
3 XomyT @ 51 Mm

1 KpoHwwrenH Yyactb A
2 MoHTaxHbIM camopes 5x13 (3 wr)

1 BoixronHas Tpybka (0CHOBHasi 4acTb)
a =230 mm

X — Heucnosnb3dyemas 4acTb

08.10.2012
MockBa

15




1 BbIXONHOW rAyLuMTENb
2 BbIxogHyto 4acTb NOJOrHyTh, Kak
nokasaHo Ha ¢oTo.

1 Cunosou xoMyT

2 BbixnonHas Tpybka (oCHOBHasi 4acTb)
3 bont M6x16, wanba

4 dukcupyrowmin yc

5 BbixrionHon rmywmrens

A =590 mm
B =80 mm
C =150 mm
D =80 mm
E =90 mm
F =60 mm
G =210 Mmm
H =740 mm
08.10.2012

MockBa

0,

pe l;iﬂ;#

© 0000006, 8,0

16




2 | I 11
1 TepmoycagoyHas BTyrKa, gnmHHon 50
MM (4 ) @
2 TepmoycagoyHasda BTyrka, ArnmHHon 150 — -

MM

1 XKryT npoBo40OB LMPKYNALWOHHOMO
Hacoca (2 wr.)

2 KpOHLTENH LMpKYynaLMoHHOro Hacoca
3 LIMpKynaumMoHHbIA Hacoc

4 KpenneHve LMpKYynsLMOHHOIO Hacoca

08.10.2012 17
MockBa



1 Tpybka 3abopa Bo3ay xa
2 CaMO3aXMMHOWN XOMYT
3 BbixnonHon rnywmrterns

1 XomyT @ 10
2 CoeguHnTEnbHbBIV NaTpydok 90°

08.10.2012 18
MockBa



1 bont M8x20, warba (2 wr)

1 KpoHwirenH, yacte B
2 MoHTaxHbIA camopes
3 bont M8x20, Lwarba

1 XKryT npoBogoB oTonuTens

08.10.2012 19
MockBa



BapuaHT kpenneHusa Thermo Top C/E

1 OtBepcTre @ 9 mm
2 OTBepcTMe gMameTpom 7 MMm.

1 OTBepcTME B LUTATHOM KPOHLUTENHE
3BYKOBbIX CUrHasoB

1 YacTb naTtpy6ka Ha rornosky 6roka
ABuratens aBTomobuns

2 YacTb naTpybka Ha LWTaTHbIN
LIMPKYNSLMOHHBIN Hacoc

3 MecTo paspesa

BHumaHue! Pa3pes wratHoro natpybka
Aenarb ToNbKO nocre npume pkKu!

08.10.2012 20
MockBa



1 YacTb wratHoro naTpybka Ha LTaTHbIN
LMPKYNALMOHHBIA HacoC
2 YacTb ¥MOKOCTHOIO LWaHra ¢ BbIxoaa

oTonuTens
3 YacTb wraTtHoro natpydka C rofioBku

6noka gsuratens
4 YacTb XMOKOCTHOrO LWMaHra Ha BXog,

oTonutena

BHumaHue! LLInaHrn otpesats ToNbKoO
nocrie npume pku!

1 MNaTpybokK C BbIXOAA OTONUTENSA Ha
LWTaTHbINA LMPKYNALWOHHBIN Hacoc

2 Matpybok ¢ gBuratenst asTomobunsa Ha
BXOA oTOnNuUTEnNs

3 Tpybka 3abopa Bo3ayxa

4 TonnMeonpoBoA

5 PacTsxka

1 OTtonuTens
2 BepxHsasa yacTb cTaHOapTHOro

KpOHLUTENHA
3 bont M6x20, ranka M6
4 3aknagHas ranka M6, 6ont M6x20.

08.10.2012
MockBa

21



1 PacTtaxka

1 OtonuTtenb
2 BbixnionHas Tpyba B TEN0BOWN M30MSLmMm
3 KonbLo kpacHoe ¢ na3om

1 XXunaKocTHble LWriaHmm
2 3awmTa oCcTpom KPOMKM

BHumaHue! LLnaHrm o6s3aTtenbHO
NpokKnaabiBaTb B CUHTE TMHE CKOW
3awmTe OoT uctMpaHus!

08.10.2012 22
MockBa



10. 2KnaKoCcTHOM KOHTYP.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmm aHTudpu3 cobpaTb B crneumanbHyo eMKOCTb.

LnaHrm ycTaHaBnuBaTb 6€3 nepekpydnBaHud, n3fioma u Hatsra.

O6ecneuntb HagexHoe n 6e3onacHoe KpensieHne BHOBb YCTaHaBMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbl Ha XUOKOCTHbIX LWNaHrax 3aTsaHyTb C MOMeHTOM 2,0+0,5 Hwm.

Bce Heobo3HauYeHHble xoMyTbl & 25 MM

Bce Heobo3HaueHHble coeanHuTenbHble wrylepa & 18x18 mm
1 WTtaTHas nomna

2 WratHbIN xoMyT

08.10.2012 23
MockBa




1 XomyT 0b6pe3nHeHHbIn & 38 Mm
2 bont M6x20, wraTHasa ramka

1 XomyT 06pe3nNHEHHbIN

1 KpenneHwve LinaHros
2 lTatHbIY naTpybok aBTOMOGMNSA

08.10.2012
MockBa

24




1 MaTpybok ¢ ABWUraTens Ha neyky canoHa

1 YacTb naTtpybka Ha aBuraTtesnb

aBTOMOOUNA
2 Y pangemas 4yacTb
3 YacTb naTpybka Ha LWTaTHY0 nomMny

aBTOMOOUIA

1 WratHaa nomna aBToMobumns
2 MaTpybok Ha neuyky canoHa
3 WTaTtHbIN naTpybok

4 lUTaTHbIN XOMYT

08.10.2012 25
MockBa



1 XomyT 06pe3nHEHHbIN

1 MNnactukoBoe KpenneHne XMaKoCTHbIX
LL1aHroB

1 MNaTpybok ¢ gBUratens aBTomooumns

08.10.2012
MockBa




11. TonAUBHbINA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TONMBHOIO 6aKa, NpoBeHTMNMpoBaTb 6aK M CHOBa 3aKpPblThb KPbILLKY.

BbiTekwwee TonmmBo cobpaTthb B creymarnbHy0 eMKOCTb.

YcTaHaBnMBaTh TOMMMBHYIO MarMcTparb M NPOBOAKY HE0OX0AUMO TaK, YTO Obl OHU GbINK 3aLLMLLEHBI OT
yOapoB KamHel. [axe ecnv He yka3zaHo, Bceraa Ucrosb3yiTe KpenneHns Tpy6onpoBoaoB.
O6ecneunTb 3aLLMTy TONMMBOMNPOBOAA U 3NEKTPUYECKON NMPOBOAKM OT OCTPbIX KPOMOK .

BHUMAHUE!

MpoknaaKy TOMMMBHOM MarMcTpany 1 aNeKTpUYeCcKon NPOBOAKMN HEOGXOAMMO BbIMNOMNHATL B
COOTBETCTBUMN CO CXEMOA.

1 TonnMBOMPOBOA U XTYT NPOBOAOB
TOMNMMBHOrO Hacoca 2 B rooprpoBaHHOM
n3onaumnm

3 XomyT & 10 mm

08.10.2012 27
MockBa



1 TonnMBonNpoBOA M XTYT NPOBOLOB Ha
TOMSIMBHbLIN HAcoC B rodpupoBaHHON
n3onaumm

1 TonnueonpoBog W XryT NPOBOJOB Ha
TOMSIMBHbLIN HAcocC B rodypupoBaHHON

n3onauunmn
2 WtaTHas waxrta aBTomobuns

1 TonnmMBOMNPOBOA M XIYT NPOBOAOB Ha
TOMMBHbBIN HACOC B rocppmMpoBaHHOM
n3onaumm

08.10.2012
MockBa




1 MoHTaxHaa nnacTuHa (M30rHyTb, Kak
noKasaHo Ha KapTUHKE)

45

1 Ypanaemas 4yacTtb
2 MoHTaxHasa nnacTtuHa

90°

1 Pe3nHOBbIN KPOHLUTENH TOMNSIMBHOIO
Hacoca

2 TonnuBHbLIN HaAcoc

3 MoHTa)kHasa nnacTtuHa

4 MoHTa)xHasi nracTuHa

5 BonT M6x25, ranka

08.10.2012 29
MockBa



1 CoeguHuTenbHbIN NaTpyboK C
pa3BoOpOTOM

2 XomyT

3 CoegunHuTENbHBIM NAaTPYHBOK C NOBOPOTOM

Ha 90°

1 Bont M6X20, Wanba, ranka.
2 MoHTaxHasa nnacTtuHa

1 Pa3zbem TonnmMBHOrO Hacoca

2 CoeguHuTENbHbIE BTYIKN C KIeem
3 TonnusonposoA

4 XomyT

08.10.2012
MockBa

30




1 TonnuBHbLIN HAacoc aBTOMOO WS
2 WraTHbIM wWTyuep ans
TONNMBO3abopHMKa

1 Tonnueo3abopHuk. ObpesaTtb Kak
nokasaHo Ha ¢oTo.

1 XomyT BMHTOBOW
2 CoeguHuTenNbHbIN NaTpyboK

3 XomyTt
4 TonnnmBo3abopHUK

08.10.2012
MockBa

31




1 TonnuBHbIN Hacoc

2 TonnmeonpoBoA

3 XomyTt

4 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok &3,5x4,5
5 XomyT @ 8 mm

6 bbicTpocbeMHoe coeanHeHne

1 XomyT @ 10 Mmm
2 lNogpuposaHHasa nsonaums

12. Bbixnon

1 MogKpbInok
2 WratHasa 3arnyLwka
3 WWTaTHOe oTBEpCTUE

08.10.2012 32
MockBa



1 MogKpbInok
2 Cpe3s BbIXJIONHON TPyObI

1 Mexay rnywmTenemM 1M coceaHumm
anemMeHTaMu BblaepXaTb TEMMOBOW 3a30p

08.10.2012 33
MockBa



13. 3aBepliarome paboThbI.

BHUMAHMUE!

MpoBepuThb eLle pa3 cobpaHHyto cxeMy B 06paTHOM NopsiaKe.

MpoBepuTb BCE COEOMHEHMS, XOMYTbI U 3NIEKTPUYECKME NOAKITIOYEHUNS.

3akpennTb HeNpyKpensieHHbIe WaHMm 1 TpyGonpoBoabl.

Mcnonb3oBaTb aHTUPN3 pEKOMEHAOBAHHbIN K SKCMyaTauum 3aBOAOM U3rOTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UHBIM CPeaCTBOM AETanM OTONUTENS, NOABEPKEHHbIE KOPPO3UM.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- Nopaknounts knemvy AKb

- 3anntb aHM pU3, peKOMeHAOBaHHbIN K 3KCnnyaTauum 3aBo40OM U3roToButefiemM
- Hactpouts Tanmep

- HactpouTts KOHAULMOHEP UK KITUMATPOHUK B COOTBETCTBMU C UHCTPYKLMUEN
nonb3oBartens.

- MpoBepuTL PYHKLMOHUPOBaAHME OTONUTENS B COOTBETCTBUM C MHCTPYKUUEN
nonb3oBartens.

- 3anofIHUTL rapaHTUMNHbLIN TarOH.

- O3HaKOMUTL BnagenbLua aBToMoounA ¢ NpaBunamm aKcnnyarauum otonuTe ns.

HacTtponka 6noka knumaTt-koHTpona J255 ¢ nomousto Tectepa VAS 5051/52

DyHKUMM:

- dnarHocTuka

- Kanan 08

- HacTtponkn > «OTtonutens cToAHOYHbIN 63 CAN-LIMHbI» aKTUBMPOBATb

1 Pene
2 Pasbem pene
3 MecTo KkpenneHus pasbema

08.10.2012 34
MockBa



14. UHCTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BroXuTe 3Ty CTPAHUYKY B UHCTPYKLMIO NOSb30oBaTens.
NMpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTONUTENSt OIMKHO MPUMEPHO PaBHATLCS BPEMEHMU NOE3OKMN.

Hanpuwmep.

Ecnun Bpemsi noe3akn B 0guH KOHeL, NpumMepHo paBHO 20 MUHyTaMm, TO pekoMeHayemoe Bpemsi paboTbl
oTonuTENs AOMMKHO COCTaBNATb Tak e He 6onee 20 MUHYT.

Ecnm Ha Bawem aBTomobune YCTaHOBJIEH NepekKrno4vaTesb «3uma/lleTo», TO OH LOKeH ObITb BKIHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemMeHeM roaa. B paHHom Crniydae otonurtersb 6y/:|,eT BKINO4YaTb BEHTUITATOP
LUTATHON CMCTEMbI OTOMMEHUS A58 Nogayun Tensoro BO34yxa 31MON U NnpoBETPMUBAHUNA JNIETOM.

MpepBapuTesibHble HACTPOMKM.

Mepen Tem kak NOCTaBUT aBTOMOGWITb Ha CTOSIHKY.

1. YcTaHoBUTb TEMNEPaTypy Ha MakCUMyM
2. YcTaHoBWTb Nogayvy TENSIOro Bo3gyxa Ha
noboBoe CTEKI0

08.10.2012 35
MockBa



